Derivadas

1°.- Calcular la derivada de la siguiente funcion, y simplifica el resultado:

f(x):artan,/X—Jrl
x—1

Solucién:
1+ 252 o [ X (X ) 2x(x _1)\/x+
x—1 X — 1
1

9% f(x—l)z(x+1) 2x\/x -1
x-1

2°.- Estudiar la derivabilidad de la funcidn:
f(@zeM+V—q
Solucion:
e*—x+1 six<0
f(x)=4e"—x+1 si0<x<l1
e*+x-1 six>1

- -1 si x<0

auxmar

f (0)=-
(X)=<e*-1 si 0<x<1 ycomo f'(0)no existe pues{ ‘,( )

: f.(0)=0
e +1 Six>0
. ff)=e -1 . _
f'(1) no existe pues< . , la derivada de funciones
f.)=e+1

-e -1 si x<0
f(x)=4e"-1 si 0<x<1
e*+1 six>0



3°.- Encuentra la derivada y' de la funcion:
X2y + Xy’ =2
Solucion:
2xydx + x*dy + y*dx + 2xydy =0
y dividiendo por dx

2xy+x2d—y+ y° +2xyﬂ:0
dx dx
y despejando d_y: y'
dx

o 2xy+Y°
X2 +2xy




